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A Belügyi Szemle alapításának 70. évfordulója alkalmából alapvetően három 
elem körül kezdtek el csoportosulni a gondolataim, amelyeket az elmúlt napok 
impulzusai tovább erősítettek bennem. 

Az az alapvető megállapítás, hogy Magyarországon egy tudományos folyó-
irat hetven esztendőt megél, túlél, alkot és tanít, önmagában nem egyedülálló, 
bár elismerésre szolgáló tény. Ugyanakkor, ha azt vizsgáljuk, hogy ez az évti-
zedekig korlátozott hozzáférésű folyóirat, amelynek az első száma 1953. év-
ben jelent meg még Rendőrségi Szemle címen, akkor azt tapasztalhatjuk, hogy 
a nagy múltú kiadvány – óvatosan is fogalmazva – nehéz időszakokat tudhat 
maga mögött.

A Belügyi Szemle történetét, annak életvonalát sokan, sokféleképpen, kor-
szaktól és képviselt gondolatoktól függően leírták már. Ezek közül egyfajta 
történeti áttekintést biztosítanak a mai kutatóknak, egyszerű érdeklődőknek is 
(Deák, 2016; 2017), vagy azok a tanulmányok (például Szentpáli, 1973), ame-
lyek a rendszerváltozást megelőző időszak szerkesztési kihívásait is bemutat-
ják. Az elmúlt évtizedek sajnos olyannyira nem kímélték ezt a folyóiratot sem, 
hogy felmerült a megszüntetésének gondolata is (Déri, 1989). A számos prob-
léma mellett meg kell említeni ugyanakkor, hogy a regnáló belügyminisztereink 
a tudományos értékek képviselete elismeréseként méltatták a Belügyi Szemle 
munkáját (Lamperth, 2003; Pintér, 2013), valamint azt a kormányzati szintű 
képviseletet, amelyet a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára gyako-
rol a felügyeleti jogkörében (11/2018. BM. utasítás). 

Belügyminisztériumi állományú tisztként és a Rendészettudományi Dok-
tori Iskola PhD fokozatszerzési eljárására jelentkezett hallgatójaként a Bel-
ügyi Szemle a kutatásom során az egyik meghatározó nemzeti, rendészettudo-
mányi, autentikus forrásirodalmat jelentette és jelenti. Fiatal pályakezdőként 
a rendszerváltozást követő időszakban az ismeretszerzés iránti vágytól hajtva, 
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irigykedve hallgattam azokat, akikhez eljutott, és olvasni, tanulni tudtak a ko-
rabeli példányokból. 

Tisztelettel és elismeréssel tudok csak gondolni azokra az alapítókra, akik 
megteremtették a lehetőségét annak, hogy az adott történelmi és politikai vi-
szonyok között megjelenhessen egy szakmai alapokon nyugvó, ámde tudomá-
nyos értéket képviselő folyóirat. Érdeklődésre alkalmas és napjainkban is irányt 
mutató publikációk jelentek meg az elmúlt évtizedekben a szellemi, a tudomá-
nyos nyitás jegyében a rendőrségi szakmai tanulmányok mellett, a jogtudomány, 
a vezetéselmélet, a pszichológia és számos más tudományág, szakmai sáv gya-
korlói képviselőinek, oktatóinak, kutatóinak leirataiban. Úgy vélem, hogy az 
a fajta szellemi nyitás, amely maga mögött hagyta a politikai iránymutatáso-
kat és a belügyi tárca szakmai sávjába tartozó gyakorló, jogi, elméleti, kutatói 
területek képviselői számára publikálási lehetőséget biztosított, valamint a fo-
lyóirat hozzáférési körét nyitottá fejlesztette, egy olyan tudatos miniszteriális 
szintű koncepciózus és szerkesztői munka gyümölcse, amelyre joggal lehetnek 
büszkék ennek a folyamatnak a részesei.

Ezzel el is érkeztem a második gondolatomhoz, amely szerint a Belügyi Szem-
le napjainkban a modern, hazai és nemzetközi szinten is elismert tudásfája 
a rendészettudománynak, valamint a befogadott más, kapcsolódó tudomány-
ágak szerzői leiratainak. Szerzőként és szakmai lektorként úgy gondolom, hogy 
a Belügyi Szemle a fennállásának 70. évfordulója alkalmából a magyar tudo-
mányos publikációs felület egyik meghatározó szereplőjévé fejlődött. Olyan 
tudásanyagot képes adni az olvasóknak, kutatóknak, szakembereknek, akik az 
onnan szerzett ismeretekre biztonsággal alapozhatják további munkájukat (Ko-
rinek, & Finszter, 2021; Dános, Hornyik & Szabó, 2021).
A harmadik gondolatom a hetvenéves Belügyi Szemle működése kapcsán 

annak megélt, túlélt évtizedeire terelődik. Arra, hogy mint minden fát, a ren-
dészettudomány tudásfáját is gondozni, ápolni, a fakadó hajtásait, a növekvő 
ágait igazgatni, időnként döntést hozva, vágni kell. Mindezt úgy, hogy a cél 
a folyamatosság, a jövő biztosítása, a szerkesztőség, a szerzők, a lektorok nagy 
társaságának egyben tartása, a jövőt képviselő nemzedékek önzetlen, segítő tá-
mogatása, az újszerű gondolatok megjelenése lehetőséget kapjon. 

Úgy gondolom, hogy a Belügyi Szemle elmúlt hetven esztendős történelme 
méltó alapot képezhet a további eredményes fennállására, a tudományágak 
képviselőinek és olvasóinak együtt tartására, amelyre alapul szolgálhat a cikk 
készítésének időszakában megjelent újabb tudományos értékű elismerés – mi-
nősített folyóirat (URL1) –, valamint a nemzetközi felületen történő Q minő-
sítés elérésének célul tűzése, megvalósítása is. 
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